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گلوکز را به‌ اختصار با  نشان می‌دهیم:
روش اول:
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نسبت شمار اتم‌های موجود در ظرف  به ظرف  برابر  است. 

 ‌  ‌

‌بررسی سایر گزینه‌ها:

«: در دمای یکسان، هر چه تعداد مول‌های گازی بیشتر باشد، فشار آن نیز بیشتر است.  گزینۀ »

«: برای واکنش دادن  مول گاز  طبق معادلۀ موازنه‌شده،  مول گاز اکسیژن لازم است. ‌گزینۀ »

 

، حجم «:  گرم گاز  معادل  مول است و مجموع شمار مول‌‌های گازی در دو ظرف نیز برابر  مول است، پس در شرایط  ‌گزینۀ »

مجموع دو گاز با حجم گاز  برابر است.

- عبارت‌های سوم و پنجم درست‌اند.   4
بررسی عبارت‌های نادرست:

مورد اول: دگرشکل، به شکل‌های گوناگون بلوری یا مولکولی یک عنصر گفته می‌شود.
مورد دوم: فرمول مولکولی برای مواد مولکولی به کار می‌رود که در ساختار آن‌ها یون وجود ندارد.

مورد چهارم:  در توسعۀ پایدار، هزینه‌های اجتماعی نیز باید در نظر گرفته شود.

ابتدا با استفاده از مقدار گاز کربن‌دی‌اکسید مقدار فرآوردۀ تولید شده را محاسبه می‌کنیم:   5

     

   

    

  

برای گاز‌ها، نسبت‌های مولی با نسبت‌های حجمی برابر است؛ بنابراین خواهیم داشت:   6
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(C )O۲ جرم گاز تولید شده ⇒ m = ρ ⋅ V ⇒ ۸٫۸ × ۱٫۲۵ = ۱۱gCO۲
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بررسی گزینه‌های نادرست:   7

«: مایع‌ها حجم معینی دارند. گزینۀ »

«: با افزایش فشار بر یک نمونه گاز، حجم نمونۀ گازی کمتر می‌شود نه حجم مولکول‌های گاز! گزینۀ »

«: در دما و فشار ثابت، حجم یک مول گاز  با حجم یک مول گاز  برابر است. گزینۀ »

ابتدا واکنش‌های موازنه‌شدۀ تشکیل اوزون تروپوسفری را می‌نویسیم:   8
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